

“衣+衣=爱”西部温暖计划活动开展

## 四千余件爱心衣物送达西部山区小学

本报讯 12月6日,“衣+衣=爱”西部温暖计划——朝阳区机关党员为甘肃、青海贫困山区小学献爱心活动圆满结束。此次活动由朝阳区委组织部、区直机关工委、团区委与中国青少年发展基金会兰花草基金共同发起,60余家区委办局、街乡单位近千名机关干部积极参与,截至当天下午,共收到爱心衣物4200余件,书籍510余册,文具及笔记本3300余件。

此次活动突出以情感人,唤起了大家久存心间的温情与感动。有的人带来了叠放整齐、包装完好的秋冬服装、棉被;有的人准备了打好捆的各类图书;还有人专门购买了铅笔、尺子、橡皮擦等文具,装满了一个个漂亮的新文具盒、新书包。双高朝阳的高歌专程买了2床新棉被送到了捐赠处,审计局的徐燕送来了崭新的学习文具,区委办的叶建宁收到通知短信后,就立刻来到团区委,成为了此次活动的第一位爱心捐赠者。

为了保证捐赠的爱心物品及时送达孩子们的手中,团区委与中



国青少年发展基金会兰花草基金对接,建立了爱心直通车,捐赠物品经过相关防疫部门的分拣归类、清洗消毒及包装整理后,直接送达受助小学,志愿者们亲手将爱心物品发放给了孩子们。此外,团区委还登记了参与此次活动的捐赠者手机号码,建立了“志愿爱心群”短信平台,捐赠活动结束后,团区委将持续关注爱心物品的走向,并以短信形式及时告知每位捐赠者。

“衣+衣=爱”西部温暖计划活动是朝阳共青团帮扶贫困青少年

工作中的一个重要组成部分,团区委负责人表示未来将每年组织一次有针对性的爱心捐赠活动,不断提升活动影响力,扩大受益人群范围,让更多的人加入到社会爱心公益事业当中,也让更多需要帮助的人们享受到社会大家庭的关爱。据悉,12月25日,本次“衣+衣=爱”西部温暖计划活动捐赠物资已被送到青海循化县牙都小学、白草毛小学、文都修藏小学及四川省康定县瓦泽乡贡巴小学的数千名小学生手中。

本报讯 日前,区青年志愿者协会组织召开2011年度“阳光伙伴”工作会,团区委副书记张继明及34家“阳光伙伴”负责人参加了会议。

会上,副书记张继明对2012年“阳光伙伴”沙龙、优秀项目评选规则和区青年志愿者协会志愿服务宣传工作进行了详细说明,各伙伴团体就资源共享、合作交流、团队建设等事宜进行了充分的沟通交流。

下一步,区青年志愿者协会将致力于打造将公益志愿服务事业的群体和个人与各类需要帮助的弱势群体或者活动进行有效对接的平台,充分发挥协会枢纽型作用。团区委副书记张继明提出几点工作意见,一是充分发挥协会的枢纽型工作职能,为各“阳光伙伴”组织搭建互通有无的工作平台;二是通过“阳光伙伴”沙龙,有效促进伙伴之间、伙伴与协会之间、伙伴与更广阔的志愿服务群体之间的交流与合作;三是协会将继续做好“阳光伙伴”组织的资源整合、宣传动员等工作,为致力于公益服务的组织健康发展提供相应保障。

## 区青协召开『阳光伙伴』工作会

### 志愿动态

hiYuanDongTai

#### “区校共建”实现互助共赢

本报讯 12月23日,朝阳区2012年“区校共建”工作会在朝阳区CBD商务区管委会举行。会上,团区委书记首先从去年朝阳区在稳步推进各项志愿服务活动、拓展学生成长成才之路两个方面进行了工作总结,并分别从就业创业、岗位锻炼、文化创新、公益项目和志愿服务等方面介绍了2012“区校共建”工作设想,与各高校进行了深入的意见建议交流。

#### 孤独症儿童与志愿者迎新年

本报讯 朝阳区新智心智孤独症儿童康复中心于12月31日上午举办了喜迎新年联欢活动,志愿者也应邀参加。联欢在一支《新年好》的舞蹈中拉开序幕,在音乐游戏《小木匠干活》和打击乐《土耳其进行曲》中,志愿者们与孩子们一起互动,他们笑容里的真诚和友爱、传递的温暖和快乐让孩子们感受到来自社会的关爱。

## “明星志愿者”闪耀中传

本报讯 (记者马晓远 赵长宏)近日,中国传媒大学第九届“明星志愿者”颁奖典礼举行,十名志愿者从层层选拔中脱颖而出。

本次“明星志愿者”评选活动由中国传媒青年志愿者协会、北京市中国红十字会联合主办,主要推广志愿服务活动、宣传志愿者典型。颁奖典礼上,十位获得“明星志愿者”称号的志愿者手捧奖杯,向观

众讲述了他们的志愿服务经历,“作为志愿者,我们要做的就是帮助弱势群体打开心灵的窗口。”志愿者罗亚说道。典礼上,组织者精心安排了手语舞蹈、T台秀等节目,并将奉献互助、爱心传递的志愿精神融入其中。

中国传媒大学的志愿者参加的活动涉及场馆服务、支教、法律咨询等多个方面,同学们除了利用周

末时间开展志愿服务,还在寒暑假组成团队深入到农村进行支教,在中秋节、重阳节等节日时,他们牺牲了陪伴家人的时间,精心准备文艺节目,与孤寡老人、留守儿童们欢聚一堂。颁奖典礼上,中国传媒大学党委副书记肯定了获奖志愿者们努力和成绩,并鼓励更多的同学加入到志愿服务活动中,让爱心薪火相传。

潘君扬,中国地质大学的一名大三学生,从2009年起参加志愿服务工作,现担任奥林匹克公园“蓝立方”服务站总值班站长。志愿服务带给他快乐,同时他也在志愿服务过程中慢慢成长。采访中,潘君扬与大家分享了参加志愿服务工作以来的经历和心得。

#### 我志愿 我快乐

潘君扬大一时加入了学校的青年志愿者协会,在此之前,潘君扬心中一直有个小遗憾:“我错过了2008年的奥运会,错过了2009年的祖国六十年华诞。一直都想要为社会做点事情,为了弥补这份遗憾,我加入了青协。”回顾自己的志愿服务历程,潘君扬总结:大一的时候感到“我志愿,我快乐”;大二的时候体会到志愿服务无处不在;大三的时候渐渐从参与者成为一名志

## 潘君扬:在志愿服务中成长

愿工作者,“志愿服务是无大小之分的,是无处不在的。我希望将来能在需要的地方成立一个自己的志愿服务团队,尽我所能服务社会。”

#### 不变的执着与努力

潘君扬大一的时候参加过校团委青协组织的支教、助残等活动,后来在奥林匹克中心“蓝立方”站点值班,为全国各地甚至世界各地的游客提供服务。无论是冬天的瑟瑟寒风,还是夏天的炎炎烈日,潘君扬从没有心生退怯。为了能更好的进行志愿服务,潘君扬带领“麾下”的志愿者,坚持值班,并且定期对志愿者的服务成果进行考核。

在2011年中国网球公开赛上,潘君扬担任交通部的负责人,主要负责球员的接送。“集体利益大于个人利益”,是他参加此次活动最大的心得体会,“我们主要负责球员的接送,球员一下车,最先看到的就是我们这些交通部的志愿者,因此交通部的形象直接影响到中网的形象。”

潘君扬至今仍记得,在世界首届武搏运动会的场馆内做检票工作期间,由于场馆负责人对外免费发放的门票过多,导致一些观众因无法入场而产生不满情绪。作为“蓝立方”志愿服务站点的代表,潘君扬为观众们耐心解释,他带领着志愿者,用不变的执着与努力为首都市民和游客提供



了周到细致的服务。

一路走来,潘君扬怀着热忱与坚持,朝着他成立志愿服务团队的目标前进着。由他带领的一群志愿者们,在“蓝立方”志愿服务站点的一方小天地里,默默地为城市的建设、祖国的发展贡献着他们微小但不可或缺的力量。(姚琴 吴丽霞)